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Στο παρόν εγχειρίδιο μπορείτε να βρείτε οδηγίες χρήσης του Μηχανισμού 

Επιχειρηματικότητας stArthub.asfa.gr. 

Η πλατφόρμα «Μηχανισμός Επιχειρηματικότητας» της Α.Σ.Κ.Τ. αποτελεί μια 

ψηφιακή υποδομή υποστήριξης που απευθύνεται σε φοιτητές και αποφοίτους 

προσφέροντας υποστήριξη και καθοδήγηση από ειδικούς για την ανάπτυξη 

επιχειρηματικών σχεδίων και τη σύνδεση με την αγορά, μέσω σεμιναρίων, 

εργαστηρίων και ενημερωτικών δράσεων. 

Στη πλατφόρμα μπορούν να συνδεθούν φοιτητές και απόφοιτοι της ΑΣΚΤ, 

επαγγελματίες του χώρου, μέντορες και ειδικοί σε θέματα επιχειρηματικότητας και 

σταδιοδρομίας. 

Στους χρήστες της πλατφόρμας μετά τα απαραίτητα βήματα αποδίδονται από τους 

Διαχειριστές δύο ρόλοι ανάλογα με το τι αναζητά ο κάθε χρήστης. Συγκεκριμένα: 

Mentee: Αφορά φοιτητές ή απόφοιτους της Α.Σ.Κ.Τ που επιθυμούν να λάβουν 

καθοδήγηση από έμπειρους μέντορες. 

Mentor: Απευθύνεται σε επαγγελματίες ή άτομα με εμπειρία στον τομέα της τέχνης, 

του πολιτισμού, της εκπαίδευσης ή της επιχειρηματικότητας. Επιθυμούν να 

προσφέρουν καθοδήγηση σε mentees που αναζητούν στρατηγικές, γνώσεις και 

κατανόηση της αγοράς. 
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Οδηγίες Χρήσης Πλατφόρμας 

Χρήστης Mentee 

Αφού επισκεφθείς την ιστοσελίδα www.stArthub.asfa.gr (Εικόνα 1), θα πρέπει 

αρχικά να κάνεις Εγγραφή, συμπληρώνοντας τα απαιτούμενα στοιχεία στην 

αντίστοιχη φόρμα (Εικόνα 2), ώστε να ξεκλειδώσεις όλες τις λειτουργίες της 

πλατφόρμας. 

Εικόνα 1 

 

 

Εικόνα 2 
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Αφού εγγραφείς στη πλατφόρμα κάνεις Σύνδεση με τους κωδικούς που όρισες 

συμπληρώνοντας username και κωδικό στην αντίστοιχη κατηγορία Σύνδεση (Εικόνα 

3). 

Εικόνα 3 

 

 

Αυτό είναι το βήμα για να μπορέσεις να ξεκλειδώσεις τις λειτουργίες της 

πλατφόρμας. Κάθε φορά που θα εισέρχεσαι στη πλατφόρμα θα πρέπει να κάνεις 

Σύνδεση. Σε διαφορετική περίπτωση η πλατφόρμα δεν θα επιτρέπει την είσοδο 

(Εικόνα 4). 

Εικόνα 4 
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Λειτουργίες για Εγγεγραμμένους Χρήστες Mentee 

1. MOOCS 

Στην ενότητα MOOCS ο χρήστης μπορεί να αναζητήσει εκπαιδευτικό υλικό το οποίο 

είναι διαθέσιμο προς παρακολούθηση (Εικόνα 5). 

Εικόνα 5 

 

Αφού επιλέξεις το εκπαιδευτικό αντικείμενο που σε ενδιαφέρει πατώντας Read more, 

εισέρχεσαι στις εκπαιδευτικές ενότητες (Εικόνα 5). Επιλέγεις την ενότητα που θέλεις 

να παρακολουθήσεις (Εικόνα 6). 

Εικόνα 6 
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Αφού επιλέξεις την ενότητα, εισέρχεσαι μέσα στο περιβάλλον του μαθήματος όπου 

μπορείς να μελετήσεις το εκπαιδευτικό υλικό (Εικόνα 7). 

Εικόνα 7 

 

 

 

2. Συμμετοχή στο Mentoring (Μentee) 

Η συγκεκριμένη ενότητα αφορά φοιτητές και απόφοιτους της ΑΣΚΤ που αναζητούν 

καθοδήγηση από ειδικούς (mentors). Για να γίνει κάποιος Mentee, να μπορεί δηλαδή 

να ορίσει συμβουλευτικές συνεδρίες με ένα Mentor θα πρέπει να εισέλθει στην 

συγκεκριμένη ενότητα (Συμμετοχή στο Mentoring) και να εγγραφεί συμπληρώνοντας 

τα οριζόμενα στοιχεία (Εικόνα 8). 

Αφού κάνεις την Αίτηση, ο Διαχειριστής θα ελέγξει τα στοιχεία σου και θα σου 

αποδώσει τον ρόλο του Mentee. Όταν αυτό γίνει θα ενημερωθείς με email (έλεγξε 

και τα spam). Από εκεί και πέρα θα μπορείς να αναζητήσεις Mentors από την 

κατηγορία Δικτύωση & Mentoring – Αναζήτηση Μέντορα (Εικόνα 9) 
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Εικόνα 8 

 

 

Εικόνα 9 

 

 

3. Αναζήτηση Μέντορα 

Στην παρούσα κατηγορία μπορείς να αναζητήσεις του διαθέσιμους μέντορες και να ορίσεις 

μια συμβουλευτική από τις διαθέσιμες ημερομηνίες (Εικόνα 10). 
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Εικόνα 10 

 

Από το Service επίλεξε την θεματική που σε ενδιαφέρει ώστε στο Employee να σου 

εμφανίσει τους διαθέσιμους Mentors της συγκεκριμένης ενότητας (Εικόνα 10). Αφού 

βρεις το Mentor που σε ενδιαφέρει επίλεξε Continue. Στη συνέχεια επίλεξε μέρα και 

ώρα από τα διαθέσιμα ραντεβού (Εικόνα 11 & 12). 

Εικόνα 11 
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Εικόνα 12 

 

 

Επίλεξε Continue, συμπλήρωσε τα στοιχεία σου και επίλεξε Continue (Εικόνα 13). Θα 

λάβεις επιβεβαιωτικό email με τα στοιχεία της συνάντησης και το link για να εισέλθεις 

στην προγραμματισμένη συνεδρία (έλεγξε και τα spam). Ο Mentor θα μπορεί να 

επικοινωνήσει μαζί σου. 
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Εικόνα 13 

 

 

4. Εκπαιδευτικές Δράσεις 

Στη παρούσα ενότητα μπορείς να βρεις διαθέσιμα προγραμματισμένα σεμινάρια στα 

οποία μπορείς να εισέλθεις την προγραμματισμένη ημέρα και ώρα (Εικόνα 14). 

Εικόνα 14 
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5. Οδηγοί καριέρας 

Εδώ θα βρεις χρήσιμο υλικό, εργαλεία και καθοδήγηση για: 

• Διαθέσιμες ευκαιρίες χρηματοδοτήσεις 

• Επιχορηγήσεις και προγράμματα στήριξης 

• Πρόσβαση σε οδηγούς για τον σχεδιασμό και την υποβολή αιτήσεων 

χρηματοδότησης 

• Εργαλεία και πληροφορίες για την επαγγελματική ανάπτυξη, όπως πρότυπα 

βιογραφικών και οδηγούς για συνεντεύξεις (Εικόνα 15) 

Εικόνα 15 

 

 

6. Δικτύωση Μελών 

Στη παρούσα ενότητα μπορείς να γίνεις μέλος του δικτύου, να συνδεθείς με άλλους 

φοιτητές, αποφοίτους και επαγγελματίες, και να αξιοποιήσεις ευκαιρίες συνεργασίας 

και ανάπτυξης. Συμπλήρωση την απαιτούμενη φόρμα και μόλις ο Διαχειριστής δει το 

αίτημα σου θα σου αποστείλει ένα κωδικό δίνοντας σου πρόσβαση (Εικόνα 16). 
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Εικόνα 16 

 

 

Αφού σου σταλθεί ο κωδικός μπορείς να τον εισάγεις στην σχετική φόρμα για να έχεις 

πρόσβαση στο forum μελών (Εικόνα 17) 

Εικόνα 17 

 

 

7. Forum 

Στη παρούσα ενότητα μπορείς να συζητήσεις, να μοιραστείς ιδέες και εμπειρίες και 

να μάθεις από άλλους φοιτητές, αποφοίτους και επαγγελματίες. Δημοσίευσε ιστορίες 

επιτυχίας και προβολής καλών πρακτικών, ώστε να ενθαρρυνθούν οι φοιτητές να 

ακολουθήσουν τα επαγγελματικά τους όνειρα. Το Forum είναι ο χώρος για ερωτήσεις, 
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συμβουλές και ανταλλαγή γνώσεων γύρω από την επιχειρηματικότητα και τις καλές 

τέχνες (Εικόνα 18). 

Εικόνα 18 
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Χρήστης Mentor 

Αφού επισκεφθείς την ιστοσελίδα www.stArthub.asfa.gr (Εικόνα 19), θα πρέπει 

αρχικά να κάνεις Εγγραφή, συμπληρώνοντας τα απαιτούμενα στοιχεία στην 

αντίστοιχη φόρμα (Εικόνα 20), ώστε να ξεκλειδώσεις όλες τις λειτουργίες της 

πλατφόρμας. 

Εικόνα 19 

 

 

Εικόνα 20 
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Αφού εγγραφείς στη πλατφόρμα κάνεις Σύνδεση με τους κωδικούς που όρισες 

συμπληρώνοντας username και κωδικό στην αντίστοιχη κατηγορία Σύνδεση (Εικόνα 

21). 

Εικόνα 21 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αυτό είναι το βήμα για να μπορέσεις να ξεκλειδώσεις τις λειτουργίες της 

πλατφόρμας. Κάθε φορά που θα εισέρχεσαι στη πλατφόρμα θα πρέπει να κάνεις 

Σύνδεση. Σε διαφορετική περίπτωση η πλατφόρμα δεν θα μας επιτρέπει την είσοδο 

(Εικόνα 22). 

Εικόνα 22 
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Λειτουργίες για Εγγεγραμμένους Χρήστες Mentor 

Για να εγγραφείς στη πλατφόρμα ως Mentor μεταβαίνεις στη κατηγορία Δικτύωση & 

Mentoring – Εγγραφή Μέντορα. Συμπληρώνεις τα οριζόμενα στοιχεία (Εικόνα 23).  

Εικόνα 23 

 

Αφού κάνεις την Αίτηση ο Διαχειριστής θα ελέγξει τα στοιχεία σου και θα σου 

αποδώσει τον ρόλο του Mentor. Θα δημιουργηθεί το προφίλ σου στη  κατηγορία 

Αναζήτηση Μεντόρων από όπου θα μπορούν να σε βρουν οι ενδιαφερόμενοι ώστε 

να προγραμματίσουν μια συμβουλευτική συνεδρία. Όταν αυτή η διαδικασία 

ολοκληρωθεί θα λάβεις email (έλεγξε και τα spam). 

 

Διαχειριστικό Μεντόρων 

 

Στην θεματική ενότητα Δικτύωση & Mentoring – Διαχειριστικό Μεντόρων μπορείς να 

διαχειριστείς το πρόγραμμα σου (Εικόνα 24). 
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Εικόνα 24 

 

 

Πατώντας το μολύβι σε κάθε προγραμματισμένο ραντεβού μπορείς να το 

διαχειριστείς όπως για παράδειγμα να αλλάξεις το προγραμματισμένο ραντεβού 

καθώς και να δεις τα στοιχεία επικοινωνίας του συμβουλευμένου (Εικόνα 25). 

Εικόνα 25 
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Διαχείριση Προφίλ 

 

Για να μπεις στο προφίλ σου και να διαχειριστείς την διαθεσιμότητα σου επίλεξε 

πάνω αριστερά το Ονοματεπώνυμο σου. (Εικόνα 26) 

Εικόνα 26 

 

 

Στο προφίλ στη κατηγορία Λεπτομέρειες μπορείς να δεις τα ατομικά σου στοιχεία 

(Εικόνα 26). 

Στην κατηγορία Υπηρεσίες μπορείς να επιλέξεις τις κατηγορίες που θες να προσφέρεις 

καθοδήγηση. Επιλέγεις την κατηγορία που θες και πατάς Αποθήκευση (Εικόνα 27). 
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Εικόνα 27 

 

 

 

Στην ενότητα Ρυθμίσεις εργάσιμων ωρών & αργιών μπορείς να ορίσεις το 

εβδομαδιαίο πρόγραμμα που θα είσαι διαθέσιμος να προσφέρεις καθοδήγηση. 

Επίλεξε στις ημέρες που θες τις τρεις τελίτσες, πάτα Επεξεργασία, όρισε τις ώρες ανά 

ημέρα. Αν θες να προσθέσεις διακεκομμένη διαθεσιμότητα επίλεξε το Add Period και 

όρισε και νέες ώρες. Έπειτα επίλεξε Αποθήκευση και μετά ξανά Αποθήκευση (Εικόνα 

28 & 29). 
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Εικόνα 28 

 

 

Εικόνα 29 
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Υπάρχει η δυνατότητα να επιλέξετε συγκεκριμένες μέρες διαθεσιμότητας και όχι 

εβδομαδιαία. Επιλέγετε τη κατηγορία Special Days (Εικόνα 30). 

Εικόνα 30 

 

Επιλέγεις Add Special Day (Εικόνα 30 & 31). 

Εικόνα 31 
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Επιλέγεις το ημερολόγιο. Διαλέγεις είτε διάστημα είτε μια ημέρα (Εικόνα 32) 

Εικόνα 32 

 

Επιλέγεις Add Period (Εικόνα 33) 

Εικόνα 33 
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Συμπληρώνεις τις ώρες και πατάς Αποθήκευση (Εικόνα 34) 

Εικόνα 34 

 

Πατάς ξανά Αποθήκευση κάτω Δεξιά (Εικόνα 35) 

Εικόνα 35 
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Έπειτα μπορείς να πατήσεις εκ νέου Add Special Day και να ορίσεις και άλλες 

ημερομηνίες διαθεσιμότητας ακολουθώντας της παραπάνω διαδικασίας (Εικόνα 36). 

Εικόνα 36 

 

 

 

Όταν κάποιος σε επιλέξει για συμβουλευτική συνάντηση θα λαμβάνεις email με τα 

στοιχεία του προγραμματισμένου ραντεβού και σύνδεσμο για την συνάντηση (έλεγξε 

και τα spam). 

 

Για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνηση μπορείτε να αποστείλετε email στο 

starthub@asfa.gr. 

 

 

 


